

# К предстоящим гастролям Челябинского театра оперы и балета имени М. И. Глинки

17 июля спектаклем «Евгений Онегин» в помещении Магнитогорского драматического театра имени А. С. Пушкина начнет свои гастроли Челябинский театр оперы и балета имени М. И. Глинки.

Корреспондент газеты «Магнитогорский рабочий» обратился к представителю этого театра В. М. Шаповалову с просьбой рассказать о предстоящих выступлениях артистов.

Наш театр молодой, — рассказывает В. М. Шаповалов, — творческий коллектив театра сформирован только в прошлом году. В Челябинск были приглашены на работу главный дирижер заслуженный артист РСФСР Н. А. Зак, главный режиссер — заслуженный деятель искусств

Грузинской ССР, заслуженный артист Украинской ССР Д. Н. Смолич, главный художник — заслуженный деятель искусств Литовской ССР и Таджикской ССР Е. Г. Чемодуров, художник-постановщик, заслуженный деятель искусств Узбекской ССР А. Б. Дулевский.

Театр молод не только своей историей. Молодым является и состав его труппы. Большинство солистов оперы — недавние выпускники высших музыкальных учебных заведений Москвы, Ленинграда, Свердловска.

Биографии некоторых артистов очень интересны. Так, солист В. А. Меньшенин начинал свою трудовую деятельность рабочим Челябинского тракторного завода,

был активным участником художественной самодеятельности. Хорошие голосовые данные, упорство в достижении цели позволили ему успешно закончить московское музыкальное училище имени Гнесиных. В числе бригады других артистов молодой певец В. А. Меньшенин представлял советское искусство за рубежом. Его выступления во Франции получили высокую оценку слушателей. Сейчас В. А. Меньшенин — один из ведущих артистов Челябинской оперы. В его репертуаре — партия Евгения Онегина в одноименной опере П. И. Чайковского, партия Фигаро в опере «Севильский цирюльник».

Выпускницей Челябинского музыкального училища является ве-

дущая солистка оперы А. П. Матвеева, исполняющая партию Татьяны («Евгений Онегин»), Микаэлы («Риголетто»).

Наряду с молодежью в спектаклях заняты представители более старшего поколения — заслуженный артист Армянской ССР Е. С. Окунев (баритон), А. И. Суханов, В. Н. Денисов (бас), В. Ф. Денисенко (сопрано).

Сейчас в репертуаре Челябинского театра оперы и балета имени М. И. Глинки насчитывается шесть опер и три балета. С операми «Евгений Онегин», «Риголетто», «Севильский цирюльник», с балетами «Лебединое озеро» и «Бахчисарайский фонтан» магнитогорский зритель сможет познакомиться во время гастрольных спектаклей. Театр оперы и

балета завоевал уже большую любовь челябинских слушателей.

В этом году театр впервые совершает свою гастрольную поездку, выносит свое искусство на более широкое обсуждение любителей музыки и балета. Его выступления в г. Чкалове идут сейчас с большим успехом. По просьбе чкаловцев, театр еще на неделю продлит там свои выступления.

В Магнитогорске артисты театра не только познакомят зрителей со своей работой, но и проведут ряд встреч с рабочими и служащими предприятий города.